



Новый год в «Заречье»



В канун волшебного праздника Нового года депутат совета депутатов г.о.г. Кулебаки по микрорайону «Заречье» Семенова Г.Г. сделала детям и взрослым по настоящему сказочный, веселый, добрый праздник во дворе домов № 55,57 по ул. Адм. Макарова.

Красавица елка, украшенная огнями, пригласила на новогоднее представление «В гостях у Дедушки Мороза». Со всех домов микрорайона бежали дети к елке!

Ведущая праздника Васильева И.Н. и веселые клоуны громкими аплодисментами встречали проказницу Бабу Ягу, которая сбивала с пути детей, чтобы они не нашли дорогу в царство Деда Мороза. Но тут пришёл Карabas – Барабас, который, поиграв с детьми в веселые игры указал дорогу в снежное царство!



Легкий снежок ложился на румяные щечки деток и это еще больше придавало сказочности представлению!

«Не видать вам подарков! Я не пушу Деда Мороза к вам на праздник!» - громко кричала Ягусенька.

Но ни тут то было! О зле Бабы Яги узнал добрый Снеговик, он то и указал дорогу в снежное царство. Все дети и взрослые громко кричали Деда Мороза и не было предела радости, когда они увидели идущего к ним самого любимого и доброго героя новогоднего праздника! Вместе с Дедушкой дружно водили хороводы, читали стихи, играли в зимние игры!



И за добрые дела дедушка Мороз всех угостил шоколадками!

Присутствующие на праздники гости говорили слова благодарности Семеновой Г.Г., Шанину П.Ф. за веселый праздник на свежем воздухе, за предоставленные сладости для детей!



С НОВЫМ ГОДОМ!

© сайт Устрои

